

ΤΖΟΥΜΕΡΚΑ

3 ημέρες

Αναχώρηση στις

26/10

Hotel
ΙΛΙΑΝΑ 3*
Φιλιππιάδα

169€

με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 109€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 55€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα.

Συνοδό του γραφείου μας

Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

1^η ημέρα: ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΣΥΡΡΑΚΟ – Ι. Μονή ΚΗΠΙΝΑΣ – ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ(450χλμ.)

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση. Μετά τις απαραίτητες στάσεις, θα καταλήξουμε στο εκπληκτικό Συρράκο, γαντζωμένο στην απότομη πλαγιά, πετρόκτιστο και επιβλητικό με μοναδική αρχιτεκτονική. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Έπειτα θα φτάσουμε στην Ιερά Μονή Κηπίνας, ίσως το πιο εντυπωσιακό μοναστήρι της Ηπείρου. Πιθανότατα το όνομα της οφείλεται στους κήπους τους οποίους καλλιεργούσαν οι μοναχοί και είναι αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Άφιξη στην Φιλιππιάδα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2^η ημέρα: ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ - ΠΕΤΑ – ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙ – ΑΡΤΑ (130χλμ.)

Πρωινό και ξεκινάμε να γνωρίσουμε την απaráμιλη ομορφιά της ορεινής Άρτας. Πρώτη στάση μας στο Πέτα, που έγινε η ιστορική μάχη το 1822. Είναι κτισμένο αμφιθεατρικά, πάνω σε λόφο κατάφυτο από ελιές και εσπεριδοειδή και αενίζει το φράγμα Πουρναριού και την τεχνητή λίμνη του Άραχθου. Ανηφορίζοντας θα συναντήσουμε το μυστικό χωριό της Άρτας, το Βουργαρέλι, με τα αμφιθεατρικά σπίτια, την υπερυψωμένη πλατεία και τις πετρόκτιστες βρύσες «Αρχόντων» και «Κρυστάλλω» με τα τέσσερα και επτά στόματα αντίστοιχα, εξαιρετικό στολίδι-στοιχείο της ταυτότητας του χωριού. Θα επισκεφτούμε και την κόκκινη εκκλησία στον οικισμό Παλαιοχώρι γνωστή και ως Παναγία Βελλάς και τη Μονή Αγ. Γεωργίου του 1974. Επιστροφή στην Φιλιππιάδα, ξεκούραση και το απόγευμα θα γνωρίσουμε την πόλη της Άρτας, με το κάστρο και τις Βυζαντινές εκκλησίες, με πιο χαρακτηριστική αυτή της Παναγίας της Παρηγορίτισσας. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα: ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ - ΡΟΔΑΥΓΗ – ΓΕΦΥΡΙ ΠΛΑΚΑΣ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΝΕΜΟΤΡΥΠΑ - ΠΡΑΜΑΝΤΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (400χλμ.)

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε κάνοντας την πρώτη μας στάση σε ένα από τα ορεινά χωριά της περιοχής, τη Ροδαυγή, με την περίφημη πλακοσκέπαστη εκκλησία της Αγ. Παρασκευής και το πέτρινο κωδωνοστάσιο. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την Πλάκα, όπου θα δούμε το αναστηλωμένο πλέον ιστορικό πέτρινο μονότοξο γεφύρι της. Έπειτα θα επισκεφτούμε το σπήλαιο Ανεμότρυπα, με τα τρία επίπεδα και το θάλαμο της Κόκκινης λίμνης. Θα καταλήξουμε στα Πράμαντα όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

ΠΡΕΒΕΖΑ

3 ημέρες

Αναχώρηση στις

26/10

Hotel
MARGARONA 3* sup

175€

Με ημιδιατροφή

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 119€
- Επιβάρυνση μονόκλινου + 75€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας.
Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας
Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Ημιδιατροφή.
Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.
Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρο διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

Λευκάδα – Πάργα – Σύβοτα – Ζάλογγο - Αχέροντας

1^η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΣΥΒΟΤΑ - ΠΑΡΓΑ –ΠΡΕΒΕΖΑ (440 χλμ)

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση. Δια μέσω Γρεβενών (στάση για καφέ) - Ιωαννίνων φτάνουμε στα Σύβοτα, που αποτελούν πόλο έλξης για επισκέπτες από όλο τον κόσμο, για την φυσική τους προίκα και τις όμορφες ακρογιαλιές με τα καταγάλανα νερά. Χρόνος αρκετός για να γνωρίσουμε την πόλη. Συνεχίζοντας φτάνουμε στην Πάργα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε και να απολαύσουμε τη βόλτα μας στην παραλία, στα στενά και τις ανηφοριές της πανέμορφης πόλης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ' ιδίων. Άφιξη στην Πρέβεζα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και πρώτη γνωριμία με την πανέμορφη πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

2^η ημέρα: ΠΡΕΒΕΖΑ – ΛΕΥΚΑΔΑ(γύρος νησιού) (130χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για Λευκάδα. Θα επισκεφτούμε το Λαογραφικό μουσείο, τη δημοτική Βιβλιοθήκη και το Μουσείο φωνογράφων το οποίο είναι ατομική συλλογή και περιλαμβάνει ενθυμήματα της ρομαντικής Λευκάδας. Χρόνος ελεύθερος στους εκδρομείς. Αναχωρούμε για προσκύνημα στην πολιούχο του νησιού Παναγία Φανερωμένη, με σπουδαίο εκκλησιαστικό μουσείο και υπέροχη θέα στην πόλη. Συνεχίζουμε για Βασιλική το γραφικό κεφαλοχώρι της Νοτιοδυτικής Λευκάδος. Μέσω Νυδρίου, Νικιάνας, Λυγιάς επιστρέφουμε στην Πρέβεζα. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα: ΠΡΕΒΕΖΑ - ΖΑΛΟΓΓΟ – ΠΗΓΕΣ ΚΑΙ ΕΚΒΟΛΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (400 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για το ιστορικό Ζάλογγο, όπου οι ηρωικές Σουλιώτισσες γκρεμιστήκαν με τα παιδιά τους, για να μην πέσουν στα χέρια των Τούρκων. Συνεχίζουμε για έναν καφέ στη Γλυκή ακριβώς δίπλα στο ποτάμι και στις πηγές του μυθικού Αχέροντα. Επόμενος σταθμός μας οι εκβολές του ποταμού στην Αμμουδιά, στον κόλπο του Γλυκέα. Προαιρετική βόλτα με караβάκι στο παγωμένο ποτάμι, για να θαυμάσουμε την ομορφιά στις όχθες του Άδη, και να εξερευνήσουμε μια περιοχή που κρύβει τα μυστικά της αθανασίας. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στη πόλη μας.

ΜΕΤΕΩΡΑ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ

3 ημέρες

Αναχώρηση στις

26/10

Hotel
FAMISSI 3*

175€

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 125€
- Επιβάρυνση μονόκλινου + 55€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

Ελάτη – Περτούλι – Πύλη - Τρίκαλα – Λίμνη Πλαστήρα

1^η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΥΛΗ – ΠΕΡΤΟΥΛΙ – ΕΛΑΤΗ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ (330χλμ.)

Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση. Πρώτη μας στάση στο περίφημο μονότοξο πέτρινο γεφύρι που έχει κτιστεί το 1514 από τον Άγιο Βησσαρίωνα και βρίσκεται στην είσοδο του χωριού Πύλη Τρικάλων. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το γραφικό Περτούλι, ένα πανέμορφο χωριό της Ανατολικής Πίνδου, κτισμένο σε υψόμετρο 1200 μέτρων. Έπειτα θα κατευθυνθούμε προς την Ελάτη, γραφικό χωριό σε υψόμετρο 950 μέτρων, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα εξ' ιδίων. Επόμενος προορισμός μας η όμορφη πόλη της Καλαμπάκας, χτισμένη στις ρίζες των βράχων των Μετεώρων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

2^η ημέρα: ΜΕΤΕΩΡΑ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΜΑΝΙΤΑΡΙΩΝ -ΤΡΙΚΑΛΑ (50χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για τα Μετέωρα, για να θαυμάσουμε από κοντά το σπάνιο αυτό γεωλογικό φαινόμενο, όπου οι βράχοι υψώνονται σχεδόν κάθετοι και αποτελεί καταφύγιο ερημιτών από το 12ο μ.Χ. αιώνα. Μέσα σε κλίμα κατάνυξης θα επισκεφθούμε τα μοναστήρια των Μετεώρων, που μοιάζουν να είναι λαξευμένα πάνω στους Βράχους. Από τα τριάντα μοναστήρια που υπήρξαν ιστορικά, σήμερα λειτουργούν μόνο έξι, τα οποία από το 1988 περιλαμβάνονται στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Στη συνέχεια επίσκεψη στο μουσείο φυσικής ιστορίας και μανιταριών. Το απόγευμα αναχώρηση για τα Τρίκαλα, τη μικρή Ευρώπη στην καρδιά της Θεσσαλίας. Γνωριμία με την πόλη και ελεύθερος χρόνος για μια βόλτα στους πεζόδρομους της, ή εναλλακτικά στο Ληθαίο ποταμό, που διασχίζει την πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα: ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ – ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (320χλμ.)

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για τη λίμνη Πλαστήρα (Ταυρωπού), όπου το τοπίο σαγηνεύει με τα έλατα, τις βελανιδιές και τα πλατάνια. Διέλευση από τα γραφικά χωριά της περιοχής, άφιξη στο φράγμα του Πλαστήρα και συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την πλαζ Λαμπερού, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ και περίπατο στις όχθες της μαγευτικής λίμνης. Στη συνέχεια, στάση στην όμορφη Καρδίτσα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία για βόλτα στους πεζόδρομους της και γεύμα εξ' ιδίων. Επιστροφή στην πόλη μας το βράδυ, κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν.

Αναχώρηση στις
26/10

Hotel
PLATON 2*
Μοσχάτο

159€

με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 99€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 55€

Hotel
ILISIA 4*

239€

με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 139€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 110€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα Συνοδό του γραφείου μας Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

Γνωρίζουμε την πρωτεύουσα μας

1^η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΘΗΝΑ (500 χλμ)

Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση. Μετά τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό, φτάνουμε στην Αθήνα. Πανοραμική περιήγηση μέσα από το λεωφορείο στην πόλη της Αθήνας, όπου και θα γνωρίσουμε τα βασικότερα αξιοθέατα της πρωτεύουσας, όπως το Παναθηναϊκό Στάδιο, τον Εθνικό Κήπο, τη Βουλή των Ελλήνων με το μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη, την πλατεία Συντάγματος, το Ζάππειο, τις Στήλες του Ολυμπίου Διός, κα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ βόλτα στο Μοναστηράκι ή στην Πλάκα. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΛΑΥΡΙΟ – ΣΟΥΝΙΟ – ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ (100χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την ανατολική Αττική. Μέσω Μαρκόπουλου, Κερατέας Λαυρίου, φθάνουμε στο ακρωτήριο του Σουνίου, από τις ομορφότερες εικόνες της Αττικής, με το Ναό του Ποσειδώνα. Χτισμένος την ίδια εποχή με τον Παρθενώνα, στη διάρκεια του Χρυσού Αιώνα του Περικλή. Στο εσωτερικό του ναού, ακριβώς στο κέντρο, δέσποζε επιβλητικό το άγαλμα του Ποσειδώνα, με ύψος περισσότερο από 6 μέτρα. Ο βράχος υψώνεται σχεδόν κάθετα σα να αναδύεται από τη θάλασσα και στην κορυφή του στέκονται τα λευκά μάρμαρα του ναού. Στις πλάτες του ξεκινάει ο εθνικός δρυμός που απλώνεται σε όλη την περιοχή περικλείοντας τις μικρές και μεγάλες ακτές. Στάση για καφέ. Επόμενος σταθμός μας η περιοχή της Βάρης. Γεύμα εξ' ιδίων. Συνεχίζουμε για να επισκεφθούμε το κέντρο Πολιτισμού, Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Χρόνος ελεύθερος για να περιηγηθούμε στους χώρους, στο πρωτοποριακής αρχιτεκτονικής κτιριακό συγκρότημα που στεγάζει την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος και την Εθνική Λυρική Σκηνή, αλλά και στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους κοινού που το περιβάλλουν. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα περπατήσουμε στα γραφικά στενάκια της Πλάκας. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΑΚΡΟΠΟΛΗ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ (540χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση με επίσημο ξεναγό στο νέο μουσείο, και στον αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης. Αναχώρηση για την επιστροφή μας. Με στάσεις για φαγητό, καφέ, ξεκούραση φθάνουμε στην πόλη μας το βράδυ.

Αναχώρηση στις

26/10

**Hotel
GOLDEN
ALEXANDROS 4***
Πέραμα

189€

με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 99€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 55€

**Hotel
ELEA BEACH 4***
Δασιά

199€

με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 129€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 60€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Τις ξεναγήσεις - περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας. Τις διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο. Πρωινό. Τα εισιτήρια του F/B για Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα. -Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό, είσοδοι μουσείων, νυχτερινών κέντρων. Φόρος διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

1^η ημέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΚΕΡΚΥΡΑ – ΚΑΝΟΝΙ – ΠΟΝΤΙΚΟΝΗΣΙ (360χλμ)

Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση για την Ηγουμενίτσα. Μετά από τις απαραίτητες στάσεις στη διαδρομή φτάνουμε στο λιμάνι απ' όπου θα πάρουμε το πλοίο για το όμορφο νησί της Κέρκυρας. Άφιξη στο Νησί των Φαιάκων και ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το απόγευμα επίσκεψη στο φημισμένο Κανόνι. Εδώ θα θαυμάσουμε το εκκλησάκι της Παναγίας των Βλαχερνών και το ξακουστό Ποντικονήσι. Ελεύθερος χρόνος στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

2^η ημέρα : ΓΑΣΤΟΥΡΙ – ΑΧΙΛΛΕΙΟ - ΚΕΡΚΥΡΑ (περιήγηση πόλης)

Πρωινό και αναχώρηση για το Γαστούρι, ένα όμορφο χωριό που στη κορυφή του λόφου του βρίσκεται το Αχίλλειο, το παλάτι που έχτισε το 1890-91 η Αυτοκράτειρα της Αυστρίας Ελισάβετ. Στο πλαίσιο του έργου προστασίας και ανάδειξης του ιστορικού Αχίλλειου, παραμένουν κλειστοί οι εσωτερικοί χώροι του ανακτόρου, όμως είναι διαθέσιμοι οι εξωτερικοί – ανοιχτοί χώροι του μουσείου. Σε μια διαδρομή που εμπεριέχει τον χώρο του Περιστευλίου, του Ανακτόρου και τους αυτοκρατορικούς κήπους, έχοντας την δυνατότητα να θαυμάσουμε από κοντά τα πλήρως αποκατεστημένα μαρμάρινα αγάλματα των κήπων και ειδικά τον «Θνήσκοντα Αχιλλέα» που είναι και το σύμβολο του Αχίλλειου, με μια επιπρόσθετη μοναδική εμπειρία, καθώς θα μπορούμε να δούμε μετά από δεκαετίες αποκατεστημένο το φονικό βέλος στο εν λόγω μνημειώδες γλυπτό. Συνεχίζουμε για την πόλη της Κέρκυρας όπου θα επισκεφθούμε την Εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα – Πολιούχου της Κέρκυρας, το Παλιό και το Νέο Φρούριο και την μεγαλύτερη πλατεία των Βαλκανίων, την πλατεία Σπιανάδα, με τον περίφημο πεζόδρομο 'Λιστόν'. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση και το βράδυ βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα: ΚΕΡΚΥΡΑ – ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ – ΓΙΑΝΝΕΝΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (385χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την πανέμορφη Παλαιοκαστρίτσα. Το παραλιακό χωριό βρίσκεται Βορειοδυτικά της πόλης και νότια του Βυζαντινού Κάστρου του Αγγελοκάστρου. Μελετητές ισχυρίζονται πως εδώ ήταν η πρωτεύουσα των Φαιάκων, όπου η Ναυσικά βρήκε τον Οδυσσέα. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Μοναστήρι της Παλαιοκαστρίτσας που βρίσκεται στους υπερυψωμένους κήπους στην άκρη του ακρωτηρίου. Ελεύθερος χρόνος στην πόλη της Κέρκυρας και αναχώρηση για το λιμάνι απ' όπου θα πάρουμε το πλοίο για την Ηγουμενίτσα. Στάση για καφέ στα Γιάννενα και άφιξη το βράδυ στη Θεσσαλονίκη.

ΚΑΣΤΟΡΙΑ

ΠΡΕΣΠΕΣ-ΝΥΜΦΑΙΟ

3 ημέρες

Αναχώρηση στις

26/10

Hotel

KELETRON 2*

ΚΕΝΤΡΙΚΟ

149€

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 105€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 60€

Hotel

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 3*

155€

Με πρωινό
Θέα βουνό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 110€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 70€

Hotel

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 3*

165€

Με πρωινό
Θέα λίμνη

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 115€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 75€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα Συνοδό του γραφείου μας Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

1^η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΦΛΩΡΙΝΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ (300χλμ)

Αναχώρηση από το γραφείο μας νωρίς το πρωί, με προορισμό την πόλη της Φλώρινας. Σύντομη περιήγηση στις ομορφιές της πόλης με τη γοητευτική ατμόσφαιρα. Ο ποταμός Σακουλέβας, τα εντυπωσιακά αρχοντικά, η παλιά αγορά και τα σπουδαία μουσεία. Βόλτα στις όχθες του ποταμού, στον πιο όμορφο και χαρακτηριστικό δρόμο της Φλώρινας. Χρόνος για καφέ θαυμάζοντας τα παλιά αρχοντικά με τα έντονα χρώματα, νεοκλασικής, μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής που στολίζουν τις όχθες του ποταμού. Μέσα από μια πανέμορφη διαδρομή από το Πισοδέρι, με το ομώνυμο χιονοδρομικό, φτάνουμε στα φυσικά σύνορα της χώρας, τη Μικρή και Μεγάλη Πρέσπα. Ο μεγαλύτερος Εθνικός Δρυμός της χώρας μας, με τη μοναδική βιοποικιλότητα, προκαλεί θαυμασμό. Επίσκεψη στον Άγιο Αχίλλειο, το ακριτικό νησάκι μέσα στη λίμνη της Μικρής Πρέσπας. Το μεσημέρι γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα στον οικισμό Ψαράδες, το μοναδικό ελληνικό χωριό στις όχθες της Μεγάλης Πρέσπας με τα αξιόλογα δείγματα πλινθόκτιστης αρχιτεκτονικής. Αργά το απόγευμα άφιξη στην Καστοριά, την πόλη των γουναράδων, με τα πετρόχιστα αρχοντικά να μας καλωσορίζουν. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για περιπάτους δίπλα στη λίμνη και τις γειτονιές της πόλης. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ (περιήγηση πόλης) - ΜΕΛΑΣ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΡΑΚΟΥ (150χλμ)

Πρωινό και αναχωρούμε περνώντας από τα χωριά Γαύρος, Χαλαρά, για το χωριό Μελά. Επίσκεψη στο ιστορικό μουσείο Παύλου Μελά ο οποίος θανατώθηκε στις 13 Οκτωβρίου 1904. Επιστροφή στην Καστοριά και μετάβαση στην Παναγία Μαυριώτισσα στην άκρη της λίμνης όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για περίπατο στον παραλίμνιο δρόμο της πόλης και προαιρετικά επίσκεψη στο σπήλαιο του Δράκου. Βόλτα στις γειτονιές Ντολτσό και Απόζαρι, στην παλιά πόλη με τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια και παλιά αρχοντικά που μαρτυρούν το μεγαλείο που έζησε η περιοχή. Προαιρετικά επίσκεψη στο λαογραφικό μουσείο και στο μουσείο Μακεδονικού αγώνα. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΔΙΣΠΗΛΙΟ - ΝΥΜΦΑΙΟ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (250χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για το Δισπηλιό εκεί όπου ανακαλύφθηκε τυχαία ο πρώτος λιμναίος οικισμός το 5000 π.Χ. Θα δούμε το πρώτο υπαίθριο οικομυσείο της Ελλάδας το οποίο αναπαριστά πιστά ένα νεολιθικό χωριό καθώς και την πιστή αναπαράσταση του τρόπου ζωής του νεολιθικού ανθρώπου. Επίσκεψη στην Ι.Μ Παναγίας Κλεισούρας. Επόμενος προορισμός το παραμυθένιο χωριό της Φλώρινας, το Νυμφαίο. Διασχίζοντας τις πλαγιές του όρους Βίτσι περνώντας από την Κλεισούρα, θα επισκεφθούμε τον διατηρητέο παραδοσιακό οικισμό του Νυμφαίου. Είναι το ομορφότερο χωριό της Ελλάδας και ένα από τα 10 ωραιότερα της Ευρώπης. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, καφέ και γεύμα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις επιστροφή το απόγευμα στην πόλη μας.

ΛΑΜΙΑ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

3 ημέρες

Αναχώρηση στις

26/10

Hotel
ΕΛΕΝΑ 3*
Λαμία

149€

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 99€
- Επιβάρυνση μονόκλινου + 50€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας.

Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας

Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό.

Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής. τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

Αράχωβα – Λαμία – Δελφοί – Μετέωρα – Καρπενήσι

1^η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΔΕΛΦΟΙ – ΑΡΑΧΩΒΑ - ΛΑΜΙΑ (480χλμ.)

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση. Μετά τις απαραίτητες στάσεις στη διαδρομή μας, άφιξη στους Δελφούς, τον Ομφαλό της γης, και επίσκεψη στον Αρχαιολογικό χώρο. Τόπος γνωστός από το 1400 π.χ. με μεγάλο αρχαιολογικό, ιστορικό και τουριστικό ενδιαφέρον. Συνεχίζουμε για την Αράχωβα, μία πόλη χτισμένη στους πρόποδες του Παρνασσού, με πέτρινα σπίτια, γραφικά στενά δρομάκια και υπέροχη θέα στον κάμπο. Θα μας δοθεί η ευκαιρία να δούμε τα υπέροχα χρωματιστά υφαντά της και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και φαγητό. Έπειτα θα κατευθυνθούμε προς τη Λαμία. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα θα γνωρίσουμε την πόλη, όπου μεταξύ άλλων θα δούμε το σημαντικότερο μνημείο της, το κάστρο, τον αμεσότερο μάρτυρα της ιστορίας της. Διανυκτέρευση.

2^η ημέρα: ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑ – ΛΑΜΙΑ (200χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για μία μοναδική εκδρομή στο νομό Ευρυτανίας. Ο δρόμος με το καταπράσινο φυσικό τοπίο μας οδηγεί στην πρωτεύουσα, το Καρπενήσι, χτισμένο στις νότιες πλαγιές του Βελουχιού σε ύψος 1000μ. Μια πόλη πνιγμένη στα έλατα, τα πεύκα και τις καστανιές. Θα γνωρίσουμε την πόλη και στη συνέχεια θα πορευτούμε προς το Μοναστήρι της Παναγίας Προυσιώτισσας, το οποίο είναι χτισμένο σε απότομο βράχο. Εκεί, υπάρχει ένα μικρό μουσείο, με προσωπικά αντικείμενα του Γεώργιου Καραϊσκάκη. Γεύμα καθοδόν και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα: ΤΡΙΚΑΛΑ – ΜΕΤΕΩΡΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (370 χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για τα Τρίκαλα, τη μικρή Ευρώπη στην καρδιά της Θεσσαλίας. Γνωριμία με την πόλη και ελεύθερος χρόνος για μια βόλτα στους πεζόδρομους της, ή εναλλακτικά στο Ληθαίο ποταμό, που διασχίζει την πόλη. Συνεχίζουμε για τα Μετέωρα. Θα θαυμάσουμε από κοντά το σπάνιο αυτό γεωλογικό φαινόμενο, όπου οι βράχοι υψώνονται σχεδόν κάθετοι και αποτελεί καταφύγιο ερημιτών από το 12ο μ.Χ. αιώνα. Μέσα σε κλίμα κατάνυξης θα επισκεφθούμε τα μοναστήρια των Μετεώρων, που μοιάζουν να είναι λαξευμένα πάνω στους Βράχους. Από τα τριάντα μοναστήρια που υπήρξαν ιστορικά, σήμερα λειτουργούν μόνο έξι, τα οποία από το 1988 περιλαμβάνονται στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό εξ ιδίων και μετά τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

3 ημέρες

Αναχώρηση στις

26/10

Hotel
LIBERTY 3*

139€

με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 99€
- Επιβάρυνση μονόκλινου + 45€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα Συνοδό του γραφείου μας Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρο διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

1η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΡΤΑ - ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ – ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ (480χλμ.)

Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση. Μετά τις απαραίτητες στάσεις, άφιξη στην Άρτα, όπου θα δούμε το περίφημο γιοφύρι της. Επόμενος σταθμός μας η Αμφιλοχία, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και καφέ στην όμορφη παραλία της. Θα καταλήξουμε στην Ιερή πόλη του Μεσολογγίου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: ΑΙΤΩΛΙΚΟ – ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ – ΘΕΡΜΟ – ΝΑΥΠΑΚΤΟ - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ (160χλμ.)

Πρωινό και ξεκινάμε την περιήγηση μας στην πόλη του Μεσολογγίου. Θα επισκεφτούμε το σπίτι του Γρηγορίου Παλαμά. Επόμενη στάση στον κήπο των Ηρώων, το ιστορικό εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής και τις περίφημες λιμνοθάλασσες του Μεσολογγίου. Συνεχίζουμε για τη νερένια πόλη, τη Βενετία της Ελλάδας, το Αιτωλικό. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και καφέ. Στη διαδρομή μας θα συναντήσουμε το εκκλησάκι της Παναγίας της Ελεούσας, που αποτελεί κόσμημα για την Αιτωλοακαρνανία. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην Παντάνασσα, όπου θα απολαύσουμε το γεύμα μας στις όχθες της λίμνης Τριχωνίδας. Συνεχίζουμε για το Θέρμο. Πανέμορφο οροπέδιο, γενέτειρα του Κοσμά του Αιτωλού. Έπειτα γνωριμία με τη Ναύπακτο. Θα δούμε το καλοδιατηρημένο βενετσιάνικο κάστρο, τον πύργο Μπότσαρη, το κυκλικό λιμανάκι και τον ανδριάντα του πυρπολητή Ανεμογιάννη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα : ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΒΟΝΙΤΣΑ – ΠΡΕΒΕΖΑ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (515χλμ.)

Πρωινό και αναχωρούμε για τη Βόνιτσα, το βενετσιάνικο μπαλκόνι στον Αμβρακικό. Συνεχίζουμε για την πόλη της Πρέβεζας όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και καφέ. Αναχώρηση για τα πανέμορφα Γιάννενα, για φαγητό εξ ιδίων. Αναχώρηση και με τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

Αναχώρηση στις

26/10

Hotel
AFEA 2*
Αγία Μαρίνα

189€

με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 119€
- Επιβάρυνση μονόκλινου + 55€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα, Ακτοπλοϊκά εισιτήρια. Συνοδό του γραφείου μας. Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρο διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

1^η μέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΑΙΓΙΝΑ (530χλμ)

Αναχώρηση από το γραφείο μας νωρίς το πρωί. Με διάφορες στάσεις για καφέ και ξεκούραση καθοδόν φθάνουμε στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και αποβίβαση στο νησί της Αίγινας. Μας καλωσορίζει ο μικρός κατάλευκος Ναός του Αγ. Νικολάου του Θαλασσινού, που βρίσκεται στην είσοδο του λιμανιού. Η πρώτη εντύπωση έρχεται από τα νεοκλασικά κτίρια που βρίσκονται κατά μήκος της παραλίας του νησιού, με τα χρώματά τους, σε γήινες αποχρώσεις, να ομορφαίνουν στο ηλιοβασίλεμα. Η πόλη της Αίγινας είναι πανέμορφη, γραφική και καθηλώνει τον επισκέπτη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα : ΑΙΓΙΝΑ – ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ – Ι.Μ ΑΓ. ΜΗΝΑ

Μετά το πρωινό η πόλη της Αίγινας η ομώνυμη πρωτεύουσα του νησιού θα μας γνωρίσει τ' αξιοθέατα της. Τη βιβλιοθήκη της, το Καποδιστριακό Κυβερνείο, στο ισόγειο του οποίου βρισκόταν το πρώτο νομισματοκοπείο, τα σπίτια των ζωγράφων, Πέππα και Λυμπερόπουλου και τον πύργο Μαρκέλλου. Τα υπέροχα αρχοντικά της νεοκλασικής αρχιτεκτονικής με έντονο λαϊκό στοιχείο του 19^{ου} αι. θυμίζουν ότι η Αίγινα υπήρξε για δυο χρόνια πρωτεύουσα της Ελλάδας. Συνεχίζοντας τη μέρα μας και γνωρίζοντας τα όμορφα χωριά του νησιού θα φθάσουμε στην Παλαιοχώρα και στο Μοναστήρι του Αγ. Νεκταρίου (γυναικεία Μονή με 14 μοναχές). Επόμενη στάση στην Αφαία, όπου θα συναντήσουμε την Ιερά Μονή του Αγίου Μηνά, ένα από τα νεότερα μοναστήρια της Αίγινας το οποίο γνωρίζει ιδιαίτερη πνευματική άνθηση και αποτελεί καταφύγιο πολλών προσκυνητών. Στη συνέχεια θα δούμε το ναό της Αφαίας, από τα πιο εντυπωσιακά κτίσματα της ύστερης αρχαϊκής εποχής. Γεύμα εξ ιδίων και ξεκούραση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ μια βόλτα στη Χώρα με τα αλογάκια και τις άμαξες ή ένας περίπατος στα στενά πλακόστρωτα σοκάκια, ανάμεσα στ' αρχοντικά, τις εκκλησίες με τους γαλάζιους τρούλους και τα καταστήματα λαϊκής τέχνης θα ολοκληρώσει τη μέρα μας. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα: ΑΙΓΙΝΑ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (530χλμ.)

Πρωινό και βόλτα για καφέ στη χώρα της Αίγινας, Επιβιβαζόμαστε στο πλοίο για Πειραιά. Μέσω Αττικής οδού παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής. Με διαφορές απαραίτητες στάσεις καθοδόν φθάνουμε στη Θεσσαλονίκη το βράδυ.

Αναχώρηση στις
25/10

Hotel
FLISVOS 2*
Καλαμάτα

249€
με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 160€
- Επιβάρυνση μονόκλινου + 65€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα Συνοδό του γραφείου μας Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

Πύλος – Μεθώνη – Μεσσηνιακή Μάνη – Σπήλαια Διρού - Αγία Θεοδώρα

1^η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΤΡΙΠΟΛΗ – ΚΑΛΑΜΑΤΑ (740χλμ)

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση. Μετά τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν, και αφού περάσουμε τον ισθμό της Κορίνθου θα φτάσουμε στην Τρίπολη. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία για μια σύντομη γνωριμία με την πόλη. Στη συνέχεια αναχώρηση για την Καλαμάτα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

2^η ημέρα: ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΥΛΟΣ – ΜΕΘΩΝΗ (150χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για Πυλία. Η φύση σ' αυτό το κομμάτι της Μεσσηνιακής γης στάθηκε απλόχερη. Στην προκίππισσα του Νότου και ξακουστή οικοδέσποινα της Πελοποννήσου, την Πύλο, τίποτε δεν προδίδει το πολυτάραχο παρελθόν της πόλης, που είναι ταυτισμένο με τη Ναυμαχία του Ναβαρίνου. Σήμερα αναπαύεται ήρεμη, κτισμένη αμφιθεατρικά κάτω από το Νιόκαστρο και θυμίζει νησιώτικο οικισμό. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την Καστροπολιτεία της Μεθώνης με το εντυπωσιακό κάστρο της, φρουρός του λιμανιού της πόλης. Επιστροφή στην Καλαμάτα και περιήγηση στην πόλη, θα επισκεφτούμε το ιστορικό κέντρο της πόλης όπου θα δούμε, την κεντρική πλατεία Βασιλέως Γεωργίου, τον Ιερό Ναό των Αγίων Αποστολών, τον Μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής του Χριστού, το Αρχαιολογικό Μουσείο Μεσσηνίας. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το βράδυ ελεύθερος χρόνος για βόλτα. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα: ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΜΑΝΗ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ- ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΙΡΟΥ– ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ – ΚΑΛΑΜΑΤΑ (180χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση. Μια ιδιαίτερη διαδρομή σήμερα, αφού θα διασχίσουμε τη Μεσσηνιακή Μάνη. Πέτρινα πυργόσπιτα, άγρια τοπία, ψηλές και απότομες βουνοκορφές, αλλά και εκπληκτικές παραλίες. Περνώντας από το γραφικό λιμανάκι Λιμένι καταλήγουμε στην Αρεόπολη η οποία αποτελεί παραδοσιακό διατηρητέο οικισμό. Επόμενος σταθμός μας το σπουδαιότερο σπήλαιο της χώρας, το σπήλαιο του Διρού. Στιγμές θαυμασμού και δέους μας επιφυλάσσει η επίσκεψη μας σε αυτό το σπήλαιο. Επιστρέφοντας προς Καλαμάτα θα επισκεφτούμε τη γραφικότερη Καρδαμύλη με τα πετρόχιστα σοκάκια και σπίτια που μοιάζουν με μικρογραφίες πύργων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση. Το απόγευμα θα έχουμε την ευκαιρία να περιπλανηθούμε σε μία από τις ομορφότερες παραλιακές πόλεις της Ελλάδας, την Καλαμάτα. Διανυκτέρευση.

4^η ημέρα: ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (760χλμ)

Πρωινό και ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη στην Αγία Θεοδώρα, η οποία βρίσκεται μέσα σ' ένα δάσος από καστανιές που κόβει την ανάσα. Μνημείο και μαρτυρία μιας άλλης εποχής. Η διαδρομή αποζημιώνει απλόχερα. Όσο πιο πολύ πλησιάζει κανείς, τόσο πιο έντονα ακούγεται το βουητό των νερών που αναβλύζουν από τα θεμέλια της εκκλησίας. Τα πελώρια δένδρα που μεγαλώνουν στη στέγη της εκκλησίας δημιουργούν δέος. Μετά τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

ΟΡΕΙΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ

4 ημέρες

Αναχώρηση στις

25/10

Hotel
ALEX 2*
Τρίπολη

239€

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 170€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 90€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα Συνοδό του γραφείου μας Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

Μοναδικό ταξίδι στη φύση και στην ιστορία

1^η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ (650 χλμ)

Συγκέντρωση στο γραφείο μας και αναχώρηση νωρίς το πρωί. Με διάφορες στάσεις καθοδόν για καφέ και γεύμα εξ' ιδίων φθάνουμε στην Τρίπολη στην καρδιά της Πελοποννήσου όπου και το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια, και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα: ΤΡΙΠΟΛΗ – ΛΕΒΙΔΙ – ΒΥΤΙΝΑ – ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ – ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ – ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ (150χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την ημερήσια πανέμορφη ορεινή εκδρομή μας. Αφού περάσουμε το χωριό Κάψια και Λεβίδι, φθάνουμε στο λαμπερό διαμάντι του βουνού τη Βυτίνα. Σε υψόμετρο 1033 μ. σε μια κατάφυτη περιοχή θα περπατήσουμε στο Δρόμο της Αγάπης, και στα γραφικά δρομάκια της. Επόμενος σταθμός μας η Δημητσάνα, με πλούσιες ιστορικές μνήμες, τα πανύψηλα πετρόχιστα σπίτια, η παραδοσιακή αρχιτεκτονική, τα καλντερίμια και τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια καθιστούν τη Δημητσάνα μια αρχοντική κωμόπολη. Εδώ θα γευματίσουμε με τις παραδοσιακές νοστιμιές του χωριού και θα συνεχίσουμε για τη Στεμνίτσα. Επιβλητικά πυργόσπιτα με τοξωτά υπέρθυρα, πέτρινα καλντερίμια που ανηφορίζουν περνώντας κάτω από τις καμάρες (θυμίζουν τα βυζαντινά «διαβατικά») των σπιτιών. Η σχολή αργυροχρυσοχοΐας, συνεχίζει την παραδοσιακή τέχνη – οι Στεμνιτσιώτες ήταν διάσημοι για τις επιδόσεις τους στη μεταλλουργία και οι καμπάνες ορισμένων από τις πιο φημισμένες εκκλησίες των παραδουνάβιων χωριών λέγεται ότι φτιάχτηκαν από τα χέρια τους. Και οι ομορφιές της εκδρομής μας δεν τελείωσαν. Κατευθυνόμαστε προς Καρύταινα. Ύστερα από έναν όμορφο περίπατο στα πλακόστρωτα δρομάκια παίρνουμε το δρόμο για το ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα : ΤΡΙΠΟΛΗ - ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ - ΕΠΙΚΟΥΡΕΙΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ (170 χλμ.)

Πρωινό και ξεκινάμε να γνωρίσουμε την «πέτρινη» αρχόντισσα της Αρκαδίας. Την Ανδρίτσαινα. Η ηρωική Ανδρίτσαινα με μακρά ιστορία που χάνεται στα αρχαία χρόνια, είναι σήμερα ένα από τα πιο γραφικά μέρη της Πελοποννήσου. Στην τοποθεσία Βάσσεσ, βρίσκεται ο ναός του Επικούρειου Απόλλωνα, έργο του αρχιτέκτονα του Παρθενώνα των Αθηνών Ικτίνου (420-410 π.Χ). Ο επονομαζόμενος και «Παρθενώνας της Πελοποννήσου» ναός, χτίστηκε προς τιμήν του θεού Απόλλωνα. Θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

4^η μέρα : ΡΟΕΙΝΟ – ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΙ - ΛΙΜΠΟΒΙΣΙ – ΑΡΚΟΥΔΟΡΕΜΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (690χλ.)

Μετά το πρωινό και φεύγοντας από την πόλη, φθάνουμε στο Ροεινό, ένα παραδοσιακό χωριό, με μεσαιωνική ιστορία, γραφικό, πανέμορφο, με πολλά νερά. Στόχος μας το Λιμποβίσι, υψόμετρο 1.200. Εδώ σώζεται το σπίτι των Κολοκοτρωναίων. Αναστυλώθηκε, αποκαταστάθηκε με δαπάνες του Αρκάδα, Π. Αγγελόπουλου. Πιο δίπλα, στις βαθιές δασωμένες χαράδρες, στέκει το Αρκουδόρεμα με την τόσο σημαντική συμβολή του στον απελευθερωτικό αγώνα που με τα χρόνια ρήμαξε! Λιμποβίσι και Αρκουδόρεμα, έμειναν γνωστά ως Κολοκοτρωναίικα. Και η επιστροφή μας αρχίζει. Με διάφορες στάσεις καθοδόν για καφέ και γεύμα εξ' ιδίων φθάνουμε στη Θεσσαλονίκη το βράδυ.

ΟΡΕΙΝΗ ΚΟΡΙΝΘΙΑ

4 ημέρες

Αναχώρηση στις

25/10

Hotel
EPHIRA 3*

219€

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 160€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 85€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας.
Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας
Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό.
Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.
Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

1^ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΛΟΥΤΡΑΚΙ - ΚΟΡΙΝΘΟΣ (500 χλμ.)

Συγκέντρωση στα γραφεία μας και αναχώρηση νωρίς το πρωί. Μετά τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη στο Λουτράκι. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και βόλτα. Στη συνέχεια φτάνουμε στην Κόρινθο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και το βράδυ μια βόλτα γνωριμίας στον πλούσιο από μαγαζιά και καφετερίες πεζόδρομο της πόλης θα καλύψει τη μέρα μας. Διανυκτέρευση.

2^ημέρα: ΚΟΡΙΝΘΟΣ - ΤΡΙΚΑΛΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ - ΣΤΥΜΦΑΛΙΑ – ΦΕΝΕΟ – ΛΙΜΝΗ ΔΟΞΑΣ (180χλμ.)

Πρωινό και ξεκινάμε τη γνωριμία μας με την ορεινή Κορινθία, η οποία θα μας εντυπωσιάσει. Ανεβαίνοντας το βουνό Ζήρεια και διασχίζοντας τα γραφικά χωριουδάκια φθάνουμε στα Τρίκαλα (τρεις συνοικίες) και συνεχίζοντας την πανέμορφη καταπράσινη διαδρομή μας φθάνουμε στο Φενεό και στη λίμνη της Δόξας. Τοπίο καταπληκτικό, ή αλλιώς « Κορινθιακή Ελβετία». Το ποντικονήσι της Δόξας με τον Άγιο Φανούριο και λίγο πιο πάνω ο Άγιος Γεώργιος του Φονιά συνθέτουν εικόνες απaráμιλλης ομορφιάς. Συνεχίζοντας προς Στυμφαλία, την αρχόντισσα της περιοχής, θα επισκεφθούμε το Μουσείο της Στυμφαλίας. Το Μουσείο Περιβάλλοντος Στυμφαλίας έχει σκοπό να καταδείξει την αλληλεξάρτηση ανθρώπου και φύσης, καθώς και την αρμονική συνύπαρξή τους στη λεκάνη της Στυμφαλίας. Θα γευματίσουμε τις παραδοσιακές τοπικές νοστιμιές στην Καστανιά. Παίρνοντας το δρόμο της επιστροφής θα πιούμε τον καφέ μας στο χωριό Κάλιανοι, που αποτελεί πραγματικό στολίδι της φύσης. Η ανθρώπινη παρουσία σε απόλυτη αρμονία με το φυσικό περιβάλλον. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα: ΚΟΡΙΝΘΟΣ – ΛΕΒΙΔΙ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΝΔΗΛΑ - ΑΡΧΑΙΑ ΝΕΜΕΑ (190χλμ.)

Πρωινό και αναχωρούμε για το Λεβίδι, κωμόπολη της Αρκαδίας, χτισμένη στις ανατολικές πλευρές του Μαίναλου σε ύψομ. 850μ., και από εκεί στην Παναγιά Κανδήλα. Σφηνωμένη μέσα στη σπηλιά ενός αγέρωχου βράχου, εντυπωσιακή, χτίστηκε όχι εκεί που σκόπευαν οι άνθρωποι, αλλά εκεί που υπέδειξε το Άγιο φως. Έχει μείνει στην ιστορία γνωστή για την προσφορά και την συμμετοχή στην Ελληνική Επανάσταση, λόγω του οχυρού της θέσης της και της αγωνιστικότητας των μοναχών της. (το 1937 έγινε γυναικεία μονή). Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την Αρχαία Νεμέα που ήταν ιερό μέρος όπου διεξάγονταν αθλητικοί αγώνες προς τιμήν του Δία. Στη μυθολογία η Νεμέα ήταν γνωστή ως η κατοικία του Λιονταριού της Νεμέας, το οποίο σκότωσε ο Ηρακλής. Άφιξη και περιήγηση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

4^η μέρα: ΚΟΡΙΝΘΟΣ – ΑΚΡΟΠΟΛΗ ΑΡΧΑΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (500 χλμ.)

Πρωινό. Σήμερα η μέρα μας θα ξεκινήσει με την επίσκεψη μας στο βράχο της Ακροκορίνθου σε ύψος 575μ. Στο εσωτερικό του υπάρχουν απομεινάρια ναών από όλες σχεδόν τις χρονικές περιόδους. Η θέα προς τα τέσσερα σημεία του ορίζοντα εκπληκτική. Η νέα πόλη της Κορίνθου, το Λουτράκι, η θάλασσα του Κορινθιακού, αλλά και του Σαρωνικού, οι πεδιάδες της Κορινθίας, και άλλα ανάλογα με την καθαρότητα της ατμοσφαιράς. Και η επιστροφή μας αρχίζει. Μετά τις απαραίτητες στάσεις, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

ΝΑΥΠΛΙΟ

ΟΡΕΙΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ

4 ημέρες

Αναχώρηση στις

25/10

Hotel

ΝΑΦΛΙΑ 2*

Ναύπλιο κεντρικό

239€

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 160€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 70€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας
Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό.
Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.
Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

1^η μέρα : ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ (614χλμ)

Συγκέντρωση στο γραφείο μας και αναχώρηση νωρίς το πρωί. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις ξεκούρασης στην Εθνική οδό και διαβαίνοντας την Αττική οδό φθάνουμε στον Ισθμό της Κορίνθου. Στη συνέχεια αναχώρηση για την Αρχαία Επίδαυρο όπου θα θαυμάσουμε τις αρχαιότητες και το Θέατρο. Άφιξη στο Ναύπλιο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα : ΛΕΒΙΔΙ – ΒΥΤΙΝΑ – ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ – ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ – ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ (150χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για την ημερήσια πανέμορφη ορεινή εκδρομή μας. Αφού περάσουμε το χωριό Καψιά και Λεβίδι, φθάνουμε στο λαμπερό διαμάντι του βουνού τη Βυτίνα. Σε υψόμετρο 1033 μ. σε μια κατάφυτη περιοχή θα περπατήσουμε στον Δρόμο της Αγάπης και στα γραφικά δρομάκια της. Επόμενος σταθμός μας η Δημητσάνα, με πλούσιες ιστορικές μνήμες, τα πανύψηλα πετρόχιστα σπίτια, η παραδοσιακή αρχιτεκτονική, τα καλντερίμια και τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια καθιστούν τη Δημητσάνα μια αρχοντική κωμόπολη. Εδώ θα γευματίσουμε με τις παραδοσιακές νοστιμιές του χωριού και θα συνεχίσουμε για τη Στεμνίτσα. Επιβλητικά πυργόσπιτα με τοξωτά υπέρθυρα, πέτρινα καλντερίμια που ανηφορίζουν περνώντας κάτω από τις καμάρες (θυμίζουν τα βυζαντινά «διαβατικά») των σπιτιών. Η σχολή αργυροχρυσοχοΐας, συνεχίζει την παραδοσιακή τέχνη – οι Στεμνιτσιώτες ήταν διάσημοι για τις επιδόσεις τους στη μεταλλουργία και οι καμπάνες ορισμένων από τις πιο φημισμένες εκκλησίες των παραδουνάβιων χωρών λέγεται ότι φτιάχτηκαν από τα χέρια τους. Και οι ομορφιές της εκδρομής μας δεν τελείωσαν. Κατευθυνόμαστε προς Καρύταινα. Ύστερα από έναν όμορφο περίπατο στα πλακόστρωτα δρομάκια παίρνουμε το δρόμο για το ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα : ΜΥΚΗΝΕΣ – ΝΑΥΠΛΙΟ περιήγηση πόλης - ΠΑΛΑΜΗΔΙ

Πρωινό και αναχώρηση για Μυκήνες, άφιξη και επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο και το μουσείο. Στη συνέχεια αναχώρηση για Ναύπλιο όπου θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε το Παλαμήδι με τη φυλακή του Κολοκοτρώνη και το μουσείο. Στην παλιά πόλη του Ναυπλίου θα δούμε το ναό του Αγίου Γεωργίου και το ναό του Αγίου Σπυρίδωνα όπου δολοφονήθηκε ο Καποδίστριας. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στη γραφική πόλη. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση

4^η μέρα : ΤΟΛΟ – ΛΟΥΤΡΑΚΙ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (614χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για το κοσμοπολίτικο Λουτράκι, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ και βόλτα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

Αναχώρηση στις

25/10

Hotel
MEDITERRANEE 3*

199€

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 140€
- Επιβάρυνση μονόκλινου + 55€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας. Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

1^ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ –ΠΑΤΡΑ (490χλμ)

Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για καφέ, ξεκούραση, φθάνουμε στην πρωτεύουσα του νομού Αχαΐας, όπου και το ξενοδοχείο μας. Επίσκεψη στον ιερό ναό του πολιούχου της πόλης Άγιο Ανδρέα. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα γνωριμίας στον πλούσιο από μαγαζιά και καφετερίες πεζόδρομο της πόλης. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα : ΠΑΤΡΑ – ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ - ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ - ΣΠ. ΛΙΜΝΩΝ - ΠΛΑΝΗΤΕΡΟ - ΚΑΤΑΡΑΚΤΗΣ - ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑ (210χλμ.)

Πρωινό. Ένα υπέροχο οδοιπορικό μας περιμένει σήμερα. Από το Διακοφτό μπορούμε να πάρουμε (προαιρετικά) τον οδοντωτό για τα Καλάβρυτα. Φανταστική εμπειρία. Εικόνες μοναδικές. Αφού απολαύσουμε τον καφέ μας στην ιστορική πόλη συνεχίζουμε για το Σπήλαιο Λιμνών, το σπάνιο αυτό φυσικό δημιούργημα. Εντυπωσιάζει ακόμη και με το όνομα του. Λίμνες στο εσωτερικό του, η διάβαση των οποίων γίνεται με υπερυψωμένες τεχνητές γέφυρες. Μετά την περιήγηση μας καταλήγουμε στο Πλανητέρο, ένα πανέμορφο χωριό. Από τη μια οι νερόμυλοι και από την άλλη το μαγευτικό πλατανόδασος και οι πηγές του Αροάνιου ποταμού σε κάνουν να νιώθεις ότι ονειρεύεσαι. Γεύμα εξ' ιδίων με πέστροφες και σολομούς που σερβίρουν οι ταβέρνες (τοπικά ιχθυοτροφεία). Συνεχίζοντας το οδοιπορικό μας και θαυμάζοντας την άγρια ομορφιά της ορεινής Αχαΐας, φτάνουμε σ' ένα από τα ομορφότερα χωριά της. Τον Καταρράκτη. Το γάργαρο νερό του Πείρου και η αγριάδα του βουνού συνδυάζουν ένα μοναδικό σκηνικό. Μια μικρή περιπλάνηση και ένας απογευματινός καφές θα συμπληρώσει το υπέροχο παζλ. Περνώντας από τη Χαλανδρίτσα, τη γραφική κωμόπολη με τα περιποιημένα σπίτια με τις κεραμιδένιες στέγες, επιστρέφουμε στην Πάτρα. Ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

3^ημέρα: ΠΑΤΡΑ – ΚΛΟΥΚΙΝΟΧΩΡΙΑ – ΛΙΜΝΗ ΤΣΙΒΛΟΥ - ΖΑΡΟΥΧΛΑ (210χλμ)

Πρωινό, και αναχωρούμε για την Ακράτα από την οποία θα ξεκινήσει η ανάβαση για το μυστικό προορισμό μας. Ο δρόμος στριφογυρίζει στο βουνό, ανάμεσα στο πυκνό πευκοδάσος, ενώ ταυτόχρονα απολαμβάνουμε την εξαιρετική θέα προς τη θάλασσα. Λίγα χιλιόμετρα μετά, ξεδιπλώνεται ένας ορεινός μικρόκοσμος με ωραία πετρόκτιστα σπίτια, σοκάκια χωρίς πολυκοσμία και μοναδικά τοπία. Τα Κλουκινόχωρια ή Κλουκίνες (Αγία Βαρβάρα, Σόλος, Περιστερά, Μεσορούγγι, Ζαρούχλα). Η λίμνη Τσιβλού, πνιγμένη στα έλατα και τα πεύκα, αποτέλεσμα μιας σειράς κατολισθήσεων που έγιναν, πνίγοντας το χωριό Τσιβλός. Και φθάνουμε στη Ζαρούχλα. Ένας παράδεισος στο Χελμό. Ένα από τα πολύ όμορφα χωριά της Αχαΐας στα 1100μ., περιτριγυρισμένο από πλατάνια, πεύκα, έλατα και μονοπάτια. Θα γευματίσουμε εξ' ιδίων και θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

4^η μέρα : ΠΑΤΡΑ – ΜΕΣΣΟΛΟΓΓΙ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (500 χλμ)

Πρωινό. Σήμερα είναι ημέρα επιστροφής. Όμως τα ενδιαφέροντα της εκδρομής μας συνεχίζονται. Πρώτη στάση το ιστορικό Μεσολόγγι. Μια μικρή περιήγηση στην πόλη και ένας απολαυστικός καφές θα πλουτίσουν το πρωινό μας. Επόμενος σταθμός τα υπέροχα Γιάννενα. Στην πόλη που ακόμη πλανάται ο ήχος του Ισλάμ θα έχουμε χρόνο για περιπλάνηση στην παλιά πόλη ή στο κάστρο της, ή στο νησάκι της λίμνης, και να γευματίσουμε εξ' ιδίων. Συνεχίζοντας τη μέρα μας και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στην πόλη μας το βράδυ.

ΤΗΝΟΣ

4 ημέρες βράδυ στις 25/10

1^η μέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΡΑΦΗΝΑ (520χλμ)

Συγκέντρωση στο γραφείο μας και αναχώρηση στις 22.00. Περνώντας από Λεπτοκαρυά, Βόλο, Αλαμάνα και με καθοδόν στάσεις συνεχίζουμε για το λιμάνι της Ραφήνας.

2^η μέρα : ΡΑΦΗΝΑ – ΤΗΝΟΣ

Άφιξη νωρίς το πρωί στη Ραφήνα. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για την Τήνο. Άφιξη στο νησί νωρίς το μεσημέρι. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και για μια πρώτη γνωριμία με την όμορφη Χώρα.

3^η μέρα : ΤΗΝΟΣ – ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ

Προσκύνημα στο Ιερό Ίδρυμα Ευαγγελίστριας της Τήνου. Παρακολούθηση της Θείας Λειτουργίας στο ναό της Μεγαλόχαρης, Κοινωνία και πρωινό στο ξενοδοχείο σας. Ακολούθως θα ξεκινήσουμε το γύρο του νησιού, όπου θα επισκεφτούμε και θα προσκυνήσουμε το μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας (Μονή Κεχροβουνίου). Εκεί θα δούμε το ησυχαστήριο της Αγίας, την κάρα της και την έκθεση χειροποίητων εργοχειρων. Αναχώρηση και περνώντας από τα όμορφα χωριά Κέχρος, Βώλαξ, Κάμπο, Καρδιανή, Υστέρνια, άφιξη στο μεγαλύτερο χωριό της Τήνου, τον Πύργο. Εδώ θα δούμε το σπίτι και το εργαστήριο του περίφημου γλύπτη Γιαννούλη Χαλεπά, όπως επίσης και το μουσείο των Τήνιων καλλιτεχνών. Στάση για καφέ στη γραφική πλατεία και συνεχίζουμε για το παραλιακό χωριό Πάνορμο. Επιστροφή και το απόγευμα ελεύθερος χρόνος στη Χώρα με τα στενά πλακόστρωτα σοκάκια της.

4^η μέρα : ΤΗΝΟΣ – ΡΑΦΗΝΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (520 χλμ)

Πρωινό και σας προτείνουμε να περιηγηθείτε στο Ιερό Ίδρυμα της Ευαγγελίστριας. Θα δείτε το ναό της Εύρεσης, το Μουσείο της Έλλης, το Σκευοφυλάκιο, το μουσείο βυζαντινών εικόνων και κειμηλίων και τη σπουδαία Πινακοθήκη. Χρόνος ελεύθερος στην όμορφη Χώρα και το μεσημέρι μεταφορά στο λιμάνι της Τήνου και απόπλους για Ραφήνα. Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν και περνώντας από Καμένα Βούρλα, Βόλο, Λεπτοκαρυά, και με καθοδόν στάσεις για καφέ, φθάνουμε αργά το βράδυ στη Θεσσαλονίκη.

- Το λεωφορείο συνοδεύει τους εκδρομείς και στο νησί της Τήνου.
- Ο γύρος του νησιού περιλαμβάνεται.

Μεταφορά με πούλμαν και ακτοπλοϊκά με επιστροφή 150€

ΔΙΑΜΟΝΗ	4 ημέρες βράδυ
	25/10
ΝΙΚΗ δωμάτια	209€
ΣΟΥΛΑ / FLORA δωμάτια	225€
LEANDROS 2*	239€
FAVIE OXYGEN 2*	249€
POSEIDONIO 2*	259€
POSEIDONIO 2* std sea view	279€

ΠΑΙΔΙ 3 – 12 ετών σε τρίκλινο δωμάτιο έχει έκπτωση – 30%. Επιβάρυνση **μονόκλινου + 35%**

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : • Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. • Τα εισιτήρια του πλοίου Ραφήνα – Τήνος – Ραφήνα σε σαλόνια. • Τις 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία της επιλογής σας. • Τα πρωινά στα ξενοδοχεία (εκτός από τα δωμάτια ΝΙΚΙ, SOULA - FLORA που δεν περιλαμβάνουν πρωινό). • Το γύρο του νησιού. • Συνοδό του γραφείου μας. • Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης, ΦΠΑ. **ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :** Εισόδους μουσείων και αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρο διαμονής.